

怀疑妻子及其娘家人要卖自己的孩子 他砍倒丈母娘和两个外甥

2月21日下午,宜兴市丁蜀镇口东村发生一起故意杀人案,一名男子持刀砍伤3人后畏罪潜逃。宜兴警方闻警出击,一个小时后,将犯罪嫌疑人吴某抓获。昨日警方审查发现,砍人男子居然是受害人的女婿,砍人的缘由仅仅是夫妻吵架。

1名老人2名儿童被砍伤

2月21日13:20,位于宜兴市丁蜀镇口东村的一间出租房里发生一起故意杀人案,1名老人和2名儿童被人用刀砍伤,生命垂危。宜兴市公安局110指挥中心接到群众报警后,迅速启动命案侦破快速反应机制,调集近百名警力赶赴现场。

5分钟后,口东派出所民警抵达现场进行先期处置。在这间

位于104国道旁的出租屋里,民警发现了一名浑身是血的老太,一根手指被人砍断;在她边上,一名十来岁的男孩昏倒在地,头部、手臂等多处被砍;在十多米外的另一处出租房里,民警又发现了一名被砍得脑浆溅地的小姑娘。警方迅速组织人员将3名伤者送医院急救。

砍人者是谁?警方迅速展开调查。有群众反映:事发时有一男子手持两把菜刀,扬言杀人,砍人后急急忙忙地向对面山里逃窜。综合现场勘查结果,专案组迅速对犯罪嫌疑人进行画像,同时组织起一支由刑侦大队侦查员、派出所民警、联防队员、红袖标义务巡防队员、村民治安积极分子等热心群众达200多人组成的追捕队伍。

兵分六路展开地毯式搜捕

在专案组指挥员的统一部署下,追捕人员兵分六路对犯罪嫌疑人进行地毯式搜捕。

这时,一名茶场工作人员告诉正在搜山的警察,几分钟前,看到一名特征疑似的男子在前面茶林里抽烟,提醒他注意森林防火,却不搭理。指挥员迅速调集警力,对该区域进行布袋式包抄。十多名刑警以百米冲刺的速度向可疑人员行走轨迹方向猛扑过去。14:20,刑侦队员在一个灌木丛生的鱼塘边发现了目标,几名队员以迅雷不及掩耳之势将这名男子猛扑在地。

面对从天而降的警察,男子呼哧呼哧直喘粗气:“我不跑了。”此刻,距离案发时间正好一小时。

砍人者是受害老太太女婿

抓获犯罪嫌疑人后,警方立即进行调查,这时意外发现,犯罪嫌疑人吴某,居然是那个手指被砍断的受害人郝老太的女婿。吴某今年35岁,贵州省水城县人,在宜兴打工。案发当天上午,吴某因为生活琐事与老婆吵架,老婆被他暴打后离家出走。心情郁闷的他手持菜刀跑到丈母娘家欲讨说法,此时今年58岁的郝老太正陪着她9岁的外孙及11岁的外孙女(吴某妻姐和妻妹的孩子)在家里玩。见到其乐融融的场景,吴某不知道怎么回事就发了疯,怀疑妻子及其娘家人要将自己的孩子卖掉,挥起手中的菜刀就冲3人一阵乱砍。据了解,目前警方正进一步审理此案。卢黎 金辰 陈超

这个春节 交巡警汗水铸就平安路

大年三十的一场大雪给锡城增添了祥和喜庆,也给人们的出行增加了困难。为了保证锡城全市人民安全出行,无锡全体公安交巡警春节期间放弃和家人团聚,默默坚守在各个治安卡口、繁华路段和春运保障的第一线。让我们与几个执勤在一线的交警来个零距离接触吧。

时间:小年

地点:214报警车

人物:北塘大队民警盛群

上午8点,交接班后盛群第一件事就是把警车洗了一遍,尽管警车并不脏。

9点半接群众报警反映盛岸路149号门口地面窨井破损,影响非机动车通行。报警车迅速赶往现场。到事发地后,果然一处铺设电缆的窨井因窨井盖破损造成沉降,盛群一边通知110指挥中心联系施工单位前来修补,一边从车内取出警用圆锥桶摆设在沉降部周围提醒过往车辆。“谢谢

你,警察同志,我就是报警人,这个豁口在这里已经一段时间了,我一直不放心。”家住附近的报警人向民警道谢。“没什么,这是我们应该做的。”盛群笑着回答。

春节期间,接处警数量比平时少了很多,214报警车在辖区巡逻几圈后靠到了盛岸路石门路口。“这里正在施工,加上流量较大,容易发生交通拥堵。”说完,盛群走到路中开始疏导盛岸路方向车流。20分钟后情况好转,回到车上,盛群的警服上已经沾满了黄色的尘土。

时间:除夕夜

地点:中山路

人物:崇安大队民警朱曦

在朱曦心目中,一年里最美的莫过于除夕夜,然而2010年的大年夜,朱曦又一次在自己的岗位上过节。2006年参加工作的朱曦是个标准的“80后”,热情开朗、工作认真的他还是大队里出了名的“才子”,拥有专

业英语8级证书,经常用流利的英语为外国朋友指路解惑。

“现在一波高峰大多是去吃年夜饭的,大伙都急着往饭店或亲戚家赶。”尽管是除夕夜,但在朱曦执勤地所在的三阳广场车流依然络绎不绝。“7点半到9点第二个高峰是吃完年夜饭往家里赶的,大家都急着回去看春晚,特别容易引发交通事故。”说到除夕保障,朱曦已经了如指掌。

当被问到不能在家看春晚的感受时,朱曦很爽朗地说,参加工作4年,只有一次除夕是在家里过的,他也十分想家,想念独自在家的新婚妻子,然而职业和岗位决定了他除了坚守还是坚守。“如果我们的付出能换来百姓的平安出行,这也值了。”说完朱曦又匆匆赶往下一块勤务保障点。

时间:大年初一

地点:沪宁高速

人物:沪宁高速大队民警朱俊杰

大年初一中午,在沪宁高速

公路无锡东出口,刚刚下高速的朱俊杰和协警两人帽子上积满了雪,制服也湿透了。此刻,时间的指针已指向12:50。“昨晚积雪较厚,碰擦事故比较多,忙了一个上午。”见到记者,快人快语的朱俊杰说了这句开场白。

“今天早班,6点起的床,因为下雪就提前一个小时到岗。”这位“70后”民警说,高速公路民警最担心的就是雨、雪、雾等恶劣天气,特别容易引发重特大交通事故,在春运的关键时候,大家都卯足了劲保畅通、压事故。大年夜的一场瑞雪,值勤和备勤警力都上了路。

一阵电话铃声打断了谈话,记者依稀听到电话的另一头是个孩子的声音:“爸爸新年好,爸爸新年快乐,爸爸……”通话结束后,朱俊杰笑着说是儿子打来的,上午都已经打了两个电话,因为在处理事故没听到。“儿子今年6岁,他说长大也要当交警,威风又神气。”朱俊杰乐呵呵地说。陈刚 薛晨

0510—82756339

出行

无锡新增至珠海班车

无锡汽车站新增至珠海班车,由珠海公司承运,车型为37座宇通卧铺车,票价450元,发车时间为15:55。班车详情可致电汽车站24小时客服热线82588188咨询。薛晨

教育

国家重点实验室落户江大

由江南大学承担的“食品科学与技术国家重点实验室”建设工作日前通过科技部组织的专家组验收。

据江南大学一位负责人介绍,食品科学与技术国家重点实验室是于2007年获得科技部批准立项而启动建设的重点项目,培养出了一支科研开发的队伍。到目前为止,有4人被列入教育部新世纪优秀人才计划之中,还引进各类高层次人

才14人,形成了具有可持续创新能力、多学科交叉的学术团队。建设期内,实验室围绕食品加工与组分变化、食品安全性检测与控制、食品配料与添加剂的生物制造和食品加工新技术原理及应用4个主要研究方向,开展基础与应用基础研究,主持承担了包括国家973课题、国家自然科学基金、863计划、科技支撑计划项目等国家级项目104项。匡笠

宜兴市太湖生态清淤3月底结束

宜兴太湖生态清淤二期工程清淤总面积541万平方米,主要是对竺山湖区域及殷村港、菱渎港、大浦港口区域清淤。自2009年9月15日招投标工作结束以来,宜兴市水利农机局积极推进各项前期

工作,全面完成了围堰区的清障补偿和围堰填筑,于今年年初顺利开工。目前,一标段已完成工程量的80%以上,二标段施工人员也已完成工程量的40%,预计整个工程将在今年3月底结束。匡笠

民生超市

停电

2月26日6:30—19:30,35kV洪电线停电,影响范围:无锡市中立化工有限公司(备)。2月27日6:30—20:30,10kV狄石线停电,影响范围:湾头上、老村委、姚更上、杨家里、荡泾排、摇塘圩、鹅湖、马泾桥、马东、烈士墓排泵、大坊上、中巷、朝中巷、汤界舍、天昊、六步桥、狄石电站、荡湾里、周更上、东团泾、宅前、狄石村、郭家里、吴更上、桃墩头、高田

上、南角、里浜、淡更、蒋荡坝、荡供、北界泾、老二房、湾泾河、桥河东、荡口水利管理站(泵站)、佳盛、中股京沪高铁、中股高速铁路二区一作业;2月27日6:30—20:30,10kV真荡线停电,影响范围:新扬路、荡西村、倪家弄、鹅湖路、抽水站、粮站、县鱼种场、安更上、铜材、东南坊、友兴包装(泵站);2月27日6:30—20:30,10kV荡口线停电,影响范围:角南、大奶奶

资讯

招募志愿者给盲人讲电影

2月27日上午8:30至11:30,无锡市将在青少年活动中心一楼青年剧院举办第六次给盲人讲电影活动,为盲人讲解美国经

典故事大片《泰坦尼克号》,时间约180分钟,拟邀请全市100名盲人参加活动。现召集20名公益志愿者,志愿者将负责联系、服务、安排

无锡去年GDP4992亿元

无锡统计局初步核算的数据显示,2009年无锡实现地区生产总值4992亿元,比当初预计的5000亿元略少。

无锡市统计局发布的2009年1—12月无锡市经济运行情况简析表明,经初步核算,2009年全市实现地区生产总值4992亿元,比上

年增长11.6%,总量近5000亿元,按常住人口计算人均地区生产总值超过1.1万美元。规模以上工业总产值达到10917.83亿元,比上年增长5.1%。全社会固定资产投资突破2000亿元,达到2387.56亿元,比上年增长27.2%。社会消费品零售总额突破1600亿元,达到1651.37亿

春装上市冬装受刺激 一线品牌暗折扣牌

昨天,杨小姐在商业大厦女装柜台发现,自己心仪的那件大衣打5折了,于是赶紧下手,“年初二逛街时还打7折,今天一看居然对折了,幸好还有我的号。”才几天时间,杨小姐的荷包里就省下了四五百元。

吴小姐春节期间也专门去上海淘货,但结果令她有些失望,“本来以为春节促销活动多,但其实许多品牌打折的力度并没有想象中的高,只有极少品牌在5折以下,昨天陪朋友在无锡的几个商场逛了逛,发现有的折扣比过年时上海打得还低。”

记者昨天在商业大厦、八佰伴、百盛等商场看到,不少服装类商品春装已上市,春、冬装并存销售,冬装5折甚至4折、3折的标签随处可见。八佰伴企划部相关告诉记者,现在到了冬季商品最终的折扣期,从节后上班,品牌柜台就自行开始促销打折。在此刺激下,节后的销售额比起节前和节日期间的销售高峰只略有减少。据透露,本周末商场还将组织换季促销活动。

尽管商家们都打出了“最后出清”“09年商品终极折扣”的招牌,但也有一些消费者仍在观望。“3月1日起中山路地铁建设要封路,大商场周边道路被堵,生意肯定要受影响。到时候说不定折扣会更低!”

商业大厦营运中心副总经理何伟却并不认可这样的猜测,商场会在三八节之类的时候组织活动,平时的折扣都是由品牌自行决定。对商场来说,折扣越低除了带来一定人流量外,并不能带动其它高端商品的销售。

对于“血拼”族们热衷的淘货,他给出了不少淘货经验。很多国际一线品牌在上海、北京等地通常会在季末用几天时间集中打折出货,而在无锡这样的二、三线城市,他们却显得很矜持,一般不会在柜台里贴出打折通告。但如果消费者购买前先咨询一下店员有无折扣,很可能会上打7折甚至5折的好事。相比之下,大众化的二、三线品牌同城折扣基本都是相同的,如果碰上同品牌在各商场折扣不同,消费者要留意察看货品款式是否相同,“有个休闲品牌曾举行过4折大型特卖,不少人拎着篮子去挑,算算打完折一件衣服一两百元很便宜,但这其实是几年前的款式,它就只值这个价了。”何伟说,遇上这样的活动尤其要冷静,如果一定要买,也要选经典的基本款下手。陆媛

桥、青虹中路、角上新村、荡西村后巷、香港街、乡政府、邮电局、桃园小区、市镇新村、荡口中学、园地队、红河新村、西路南、鹅湖、孙大桥、罗更上、蔡家坊、医院、人民桥、市镇单、黄泥桥、交管所、花园新村、立介里、殷家场、市镇华腾、学海路、黄石弄、新菜场、墙门变、学海东路、市镇老菜场、鹅湖花苑、鹅湖水利管理站、无锡文教印务有限公司。唐奕

盲人,并安排其讲电影、布置现场。报名者可与江南小燕13616178615和老魏13706175430联系。

匡笠

元,比上年增长18.7%。财政总收入突破1000亿元,达到1061.99亿元,比上年增长16.8%。金融机构本外币存款余额突破7000亿元,达到7405.68亿元,比年初增加1920.11亿元,本外币贷款余额突破5000亿元,达到5474.94亿元,比年初增加1630.50亿元。陈超